

Gratia International Scholarships

The Scholarships are awarded by Gratia International a UK registered charity which supports tertiary education at African Universities. All donations will be exclusively used for that purpose. Gratia International administers the scholarships with the relevant universities to whom the funds will be paid directly.

All donations should be made to:
Gratia International Limited (The Charity Commission registration number 1122300)
Barclays Bank Account No. 20-90-74 20446173
Swiftbic BUKBGB22
IBAN GB91 BUKB 2090 7420 4461 73

UK taxpayers may complete the Gift Aid Declaration form below and return it to: info@gratiainternational.org

US donors should transmit funds to Gratia International (US) Inc. A 501(c)3 entity registered in the United States. All enquiries should be directed to info@gratiainternational.org for further details.

Charity Gift Aid Declaration – single donation

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:
I want to Gift Aid my donation of £ to:
Name of CharityGRATIA INTERNATIONAL LIMITED
I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to pay any difference.
My Details
Title First name or initial(s)
Surname
Full Home address
Postcode Date

Please notify the charity if you:

- want to cancel this declaration
- change your name or home address
- no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.